Staporkéw, 31.08.2021
Zamawiajacy:
Gmina Staporkdow
ul. Marszatka J6zefa Pitsudskiego 132A
26 220 Stgporkow

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,Dostawa energii elektrycznej dla
Grupy Zakupowej Gminy Staporkéw”, znak: NR1.271.1.2021

Informacja o pytaniach do SWZ

Zamawiajgcy informuje, ze w terminie okre§lonym zgodnie z art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11
wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129), wykonawcy
zwrdcili sie do zamawiajacego z wnioskiem o wyjasnienie tresci SWZ.

W zwigzku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastepujacych wyjasnier:

Pytanie 1.

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy przekaze niezbgdne dane w wersji elektronicznej Excel oraz
dokumenty do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpéZniej w dniu podpisania umowy?
Dokument zawierajacy niezbedne dane stanowi¢ bedzie réwniez zatgcznik do umowy.

Wyloniony Wykonawca bedzie potrzebowat do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

a) danych dla kazdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;

- opis punktu poboruy;

- adres punktu poboru (miejscowos$¢, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa ;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;

- numer ewidencyjny PPE;

- czy jest to pierwsza czy kolejna zmiana sprzedawcy;

b) dokumentdéw dla kazdej jednostki objgtej postgpowaniem:

- pelnomocnictwo do zgloszenia umowy;

- dokument nadania numeru NIP;

- dokument nadania numeru REGON;

- KRS lub inny dokument na podstawie ktérego dziata dana jednostka;

- dokument potwierdzajagcy umocowanie danej osoby do podpisania umowy sprzedazy energii
elektrycznej oraz petnomocnictwa.

Jednoczeénie informujemy, Zze 0SD moze odrzucié zgloszenia uméw sprzedazy zawierajace bedne dane,
skutkiem czego moze okaza¢ sie koniecznoé¢ zakupu energii przez Zamawiajacego od tzw. sprzedawcy
rezerwowego, o ktérym mowa w art. 3 ust. 29a ustawy Prawo energetyczne.

Odpowiedz

Tak, Zamawiajacy przekaze niezbedne dane w wersji elektronicznej Excel oraz dokumenty do
przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy najpdzniej w dniu podpisania umowy?

Pytanie 2.

Czy Zamawiajgcy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.),
ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamowienia?
Informujemy, Ze brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwi¢ podjecie dalszych czynnosci,
zwigzanych ze zgloszeniem umowy sprzedazy energii- elektrycznej do lokalnego Operatora Systemu
Dystrybucyjnego, zgodnie z jego procedurami.



OdpowiedZ
Tak, Zamawiajacy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy, itp.),
ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie zamdwienia.

Pytanie 3.

Wykonawca zwraca sie z wnioskiem o zgode na udostgpnianie Zamawiajacemu faktur VAT za
posrednictwem kanatéw elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawa z dnia
11 marca 2004 r. o podatku od towaréw i ustug (Dz.U. 2020 poz. 106 z pédin. zm.), na zasadach
okre$lonych w Regulaminie Wykonawcy przesytania faktur VAT za poérednictwem kanatow
elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyzsza zgoda
zwolnitaby Wykonawce z obowiazku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzigki
temu rozwiazaniu Zamawiajacy otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie
ryzyko niedostarczenia przesytki lub znacznego opodznienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy
dostarczania faktur ma réwniez aspekt ekologiczny, przyczyni si¢ do wspdlnego dbania o $rodowisko
naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcje papieru i ograniczenie transportu.
Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ oraz informuje, ze Wykonawca ma mozliwo$¢ wystawiania
faktur w formie ustrukturyzowanego dokumentu elektronicznego za posrednictwem Platformy
Elektronicznego Fakturowania www.efaktura.gov.pl (dalej jako: ,PEF?) zgodnie z ustawg z dnia 9
listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zaméwieniach publicznych, koncesjach na roboty
budowlane lub ustugi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym.

Pytanie 4.

Dotyczy § 7 ust. 11- Zatgcznik nr 3 do SWZ.

Zamawiajacy okreélit dziefi zaplaty faktur VAT jako dat¢ obcigzenia rachunku Zamawiajacego.
Informujemy, Ze zgodnie z art, 454 § 1 Kodeksu Cywilnego, dotyczacego miejsca spetnienia $wiadczenia
pienieznego, a takZe zgodnie z zasadami obowigzujacymi w obrocie gospodarczym, za dzien zapfaty
uznaje sie dziel, w ktérym $rodki pieniezne wplyna na rachunek bankowy podmiotu, ktéremu nalezna
jest zaptata. W zwigzku z powyzszym Wykonawca zwraca sie z proba o zmiane treéci zapisu w sposéb
nastepujacy: ,Za dzien zaptaty uznaje sig¢ date uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowied?

Zamawiajacy informuje, Ze postanowienie § 7 ust. 11 PPU jest postanowieniem standardowym,
wymaganym w umowach zawieranych przez Zamawiajacego. W zwiazku z tym nie dokonuje zmian w tym
zakresie.

Pytanie 5. :

Dotyczy § 7 ust. 8 - zalgcznik nr 3 do SWZ.

Wykonawca informuje, Ze zgodnie z mozliwoSciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach
wskazane beda dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres) zostang
wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny”. Prosimy o potwierdzenie, 7e takie rozwigzanie dotyczace
wystawianych faktur VAT jest akceptowane przez Zamawiajgcego.

Odpowiedz
Zamawiajgcy akceptuje proponowane rozwigzanie.

Pytanie 6.

Wykonawca zwraca sig z prosba o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiajgcego parametry
dystrybucyjne - w szczegélnoéci moc umowna i grupa taryfowa, s3 zgodne z aktualnymi umowami
dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwoéé $wiadczenia ustug dystrybucii,
wydanymi przez whaéciwego 0SD? Jednoczeénie wskazujemy, Ze zmiana parametréw dystrybucyjnych
moze wiazaé sie z koniecznoécig poniesienia dodatkowych optat, zgodnie z zatwierdzong przez Prezesa
URE Taryfa dla ustug dystrybucji energii elektrycznej wlasciwego OSD. W zwigzku z powyiszym
Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wprowadzenie zapisu nastepujacej treéci: ,W przypadku, gdy zmiana
parametréw dystrybucyjnych wigzaé sig bedzie z koniecznoécig ponoszenia dodatkowych optat, zgodnie z
taryfa OSD, Zamawiajacy zobowiazany bedzie do ich uiszczenia.”

Odpowiedz

Parametry dystrybucyjne — w szczegélnosci moc umowna i grupa taryfowa, sa zgodne z aktualnymi
umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzajacymi mozliwo§¢é $wiadczenie ustug
dystrybucji wydanymi przez wtasciwego OSD.



Pytanie 7.

Zwracamy sie z zapytaniem, czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy drogg korespondencyjng?
Odpowiedz

Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SWZ oraz informuje, Ze na wniosek Wykonawcy, po wyborze
najkorzystniejszej oferty, Zamawiajagcy moze wyrazi¢ zgode na podpisanie umowy drogg
korespondencyjna.

Pytanie 8.

Dotyczy § 8 - Zatacznik nr 3 do SWZ.

Informujemy, Ze zapisy dotyczace kar umownych s3a nieproporcjonalne, przez co naruszajg zasadg
réwnoéci stron w stosunku cywilnoprawnym oraz zasade proporcjonalnoéci przy udzielaniu zaméwien
publicznych. Wykonawca zwraca sie z prosbg o wprowadzenie adekwatnych kar umownych lub o
usuniecie wskazanych zapiséw w catoéci. W przypadku wyrazenia zgody na rezygnacje z kar umownych,
zwracamy sie z proéba o modyfikacje zapiséw do tresci: ,Strony ponosza wobec siebie odpowiedzialno$¢
odszkodowawcza na zasadach ogélnych do wysokosci poniesionej szkody (straty)”. Informujemy
jednoczeénie, ze zapisy w obecnym ksztatcie wptywaja na wzrost ryzyka zwigzanego z realizacja umowy
po stronie Wykonawcy, co z kolei moze negatywnie wplynag¢ na kalkulacj¢ ceny ofertowej dla
Zamawiajacego.

OdpowiedZ

Zamawiajacy informuje, ze podtrzymuje postanowienia zawarte w PPU w zakresie kar umownych.

Pytanie 9.

Dotyczy § 7 ust. 15 Zatacznik nr 3 do SWZ.

Zamawiajgcy okreélit, iz ztozona reklamacja powoduje wstrzymanie ptatnosci faktury przez
Zamawiajacego. Informujemy, ze zgodnie z art. 488 Kodeksu cywilnego, dotyczacego obowigzku
spelnienia $wiadczen wzajemnych oraz zgodnie z zasadami obowigzujgcymi w obrocie profesjonalnym,
ztozenie reklamacji nie zwalnia Odbiorcy od obowiazku terminowej zaptaty nalezno$ci. W zwigzku z
powyzszym, zwracamy sie z prosbg o odpowiednia modyfikacje przedmiotowego zapisu, poprzez
okreélenie, iz ,Ztozenie reklamacji nie zwalnia Zamawiajgcego z obowigzku terminowej zaplaty
naleznosci.”

Odpowied?

Zamawiajgcy informuje, Ze podtrzymuje postanowienia zawarte w PPU w zakresie zapisow okreslonych
w § 7 ust. 15.

Pytanie 10,

Czy Zamawiajacy ma dla ktéregokolwiek ppe zawarta umowe dot. rozliczenia energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci 0SD z mikroinstalacji? Jeéli tak prosimy o wykreslenie przedmiotowych ppe.
Odpowiedz

Punkty poboru objete przedmiotem zaméwienia nie posiadajg uméw dotyczgcych rozliczenia energii
elektrycznej wprowadzonej do sieci 0SD z mikroinstalacji.

Pytanie 11.
Zwracamy sie z proéba o udzielenie informacji, czy Zamawiajacy cato$¢ energii elektrycznej bedzie
zuzywat wytacznie na potrzeby wlasne, czy moze wystapi takze odsprzedaz?

Odpowiedz
Catoéé energii elektrycznej zuzywana jest na potrzeby wiasne.

Powyzsze zmiany sa wiazace dla Wykonawcéw oraz Zamawiajacego i stanowia mtegralnq czesé
SWAL.
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